

9日起 南安这些路段启用自动抓拍

本报讯 (记者 李贵灵) 4日,南安市公安局交通警察大队发布通告,决定自2023年1月9日零时起,启用6个路口和5路段电子警察,自动抓拍道路交通违法行为。

其中,启用电子警察自动抓拍的信号灯控路口有石井镇后科路与鸿渐

路交叉路口、石井镇后科路与横一路交叉路口、石井镇后科路三安公司路口、石井镇国道228线奎霞村路口、石井镇国道228线与科院北路交叉路口、石井镇成功大道与科院北路交叉路口等6个路口。

启用电子警察自动抓拍的严管路

段有洪濑镇东滨路路段(洪濑新大桥至东滨花苑西区1号)、洪濑镇同安街路段(美食街至大埔广场)、洪濑镇洪濑街路段(江滨西路西市场路口至交二路)、洪濑镇洪东街全段、洪濑镇雪梅大道西林村旧南洪公路路口路段等5个路段。

据悉,信号灯控制路口将自动抓拍违反禁令标志和信号灯指示、不按导向车道行驶、逆向行驶、驾驶人未按规定使用安全带的、驾驶时拨打接听手持电话及其他道路交通违法行为。严管路段将自动抓拍不按规定停车、逆向行驶及其他道路交通违法行为。

简明新闻

4日上午,泉州市召开安全生产工作视频会议,南安设分会场组织收听收看。南安市委常委、常务副市长吴振强参加会议。

本报记者 傅雅兰

诗山镇市监所联合诗山社区开展免费送药活动

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 叶晓惠) 近日,诗山镇市场监督管理所党支部和诗山镇诗山社区党总支联合开展“结对共建促交流,同心共融暖民心”主题党日活动,组成党员先锋队联合药店开展免费送药活动。

“每人领6片,有需要的再领,把药留给最需要的人。”活动现场,党员干部耐心地向前来领取药品的群众讲解赠送的退烧止痛药片用药注意事项,并将说明书张贴在现场供群众查看。

“止痛药和镇痛药、藿香正气水和头孢类药物不能同时使用,感冒药不能叠加使用。”活动中,党员干部还用通俗易懂的语言,为群众讲解家中常备药品的服药注意事项,同时告知大家出现一种症状有多种药物可以治疗,引导群众科学合理买药,不盲目囤药、抢药、用药。

本次活动共发放近3000粒退烧药,累计领药人员有400多人次。

码头大桥进入收尾阶段 预计春节前完成主体建设

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 黄依婷 文/图) 昨日,记者从码头镇政府获悉,码头大桥已经进入收尾阶段,预计春节前完成主体建设。

昨日,记者来到码头大桥,只见大桥主体已经基本完工,工人们正在进行桥面清理工作。

“大桥目前已完成全桥下部结构建设,以及空心板梁架设、桥面铺装、锥坡、市政给排水、通信、路灯施工等项目工作。”码头镇工作人员谢洋溢告诉记者,现在只剩下人行道铺装和局部护栏安装等工作。

据悉,码头大桥为预应力钢筋混凝土空心板桥,全桥长99.64米、宽12米,项目总投资650万元。建成后,将方便码头镇新汤村、康安村、码头村、码四村等附近村庄1万多人的出行,打通镇区至码金山产业基地最后一公里。

“这些天,我们主要进行人行道施工、伸缩缝预建设,预计1月15日前完工。我们也将加班加点施工,确保春节前完成主体建设。”谢洋溢说。



码头大桥建成后,将方便附近村庄1万多人的出行。

南安市科技局开展科技人才讲座

本报讯 (通讯员 苏丽丽 记者 庄树鸿) 近日,南安市科技局组织开展科技人才讲座。讲座通过线下、线上相结合的方式进行。全市机械、石材、水暖、电子信息等行业重点企业科技人才共45人参加活动。

据了解,此次活动邀请国家万人计划领军人才、科技部科技创新领军人才刘永红开展《工业设计是产业发展的原动力》专题讲座。此次讲座,充分发挥了科技领军人才创新驱动中心(南安)引育才作用,帮助全市人才工作者进一步开阔了视野,丰富了人才科技工作知识储备。

下一步,南安市科技局将深入贯彻各级人才工作会议精神,认真实施“四个倍增”科技赋能计划,完善科技人才体系建设,加大引才引智力度,持续优化高层次人才创新创业环境,助力南安市经济社会高质量发展。

村民不仅带头签订协议,还动员朋友配合拆迁 罗东一地块征迁工作实现全面清零

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 李峰溪 文/图) 3日,在一阵机器轰鸣声中,随着最后一栋征收房屋拆除完毕,罗东镇D-06地块征迁工作实现全面清零。

4日,记者来到罗东镇D-06地块,只见这里位于罗东镇湖心岛上,风景秀丽,紧靠罗溪流域。“该地块占地80亩,将建设13栋共20万平方米的高品质住宅小区,是罗东镇小城镇建设的主要配套项目。”罗东镇人大主席、项目负责人陈秀聪介绍,项目征迁共涉及用地包括路网约90亩,需拆除房屋15栋、祖厝3座。

“项目于2021年8月启动征迁,同年10月动工,目前已完成主体建设14万平方米,可以说是边征迁边建设。”陈秀聪说,该项目拟于2023年8月全部封顶,2024年交付使用。

据介绍,项目征迁工作能实现全面清零,离不开村民的支持与认可。征迁户黄文福的自建房位于梅山高速出口源昌医院边上,于2021年12月25日被征迁,现已拆除。当时,当地政府多次进家门做他的思想工作,细心地为他讲解征收方案,



D-06地块规划图。

为他算经济账、长远账。黄文福意识到,一个三级医院可以建在自己的家旁,这是千载难逢的机会,必须全力支持。他不仅主动配合项目征迁工作,带头签订征迁协议,还帮忙动员自己的两位好朋友,做他们的思想工作。

“黄文超兄弟的房子位于D-06地块上,我到他们家里,劝他们趁着现在政策好,抓住机会。”黄文福说,在他的动员下,2022年12月底,黄文超、黄文杰兄弟俩终于签订协议,将

房屋腾空并拆除。

陈秀聪介绍,对乡镇来说,征迁是老大难的问题,现在罗东的小城镇建设速度飞快,每个项目都非常急,任务非常重,所以征迁工作更是难上加难。

为此,罗东镇首先对D-06及周边地块进行整体规划,配备有商品房、小学、幼儿园、老年活动中心、商超以及一条24米宽的道路,加上周边配套设施建设,让整体环境得到提升,让群众出行更加快捷方便。

为了进一步推进征迁工作,罗东镇还组织工作人员进行了多次入户宣传,取得老党员、村民代表、村民小组长的信任,大家纷纷帮忙做征迁户的思想工作。“一把锁只有一把钥匙,通过多方的努力,总有一把钥匙可以解开这把心锁。”陈秀聪介绍,秉持着“办法总比困难多”的理念,征迁工作人员设身处地为征迁户们着想,将他们所面临的实际问题一一列出,逐个解决。

“群众都是盼望发展,支持发展的。”陈秀聪说,千言万语汇成一句话,只要是利民惠民的事,我们干部不怕磨破嘴皮,踏破脚皮!

南安市供销社

开展禁毒宣传进社区活动

本报讯 (通讯员 黄种酷 记者 庄树鸿) 日前,南安市供销社组织南城供销综合公司、美林供销社志愿者到溪美街道中山社区,开展“坚持厉行禁毒方针,打好禁毒人民战争”主题禁毒宣传活动。

当天,志愿者通过发放禁毒宣传单,向群众介绍了毒品的相关知识,讲解禁毒相关法律法规、毒品的种类特征、各种新型毒品的危害等,宣传毒品对个人、家庭、社会的危害,引导广大群众要认清毒品的危害和陷阱,远离易涉毒高危区域,拒绝接受陌生人的食物、酒水,注重保护自身安全,积极向公安机关举报涉毒违法犯罪行为,共创平安南安。

遗失声明

南安市洪濑镇前峰村民委员会,不慎遗失福建省专用收款票据,票据号为No:8925180,声明作废。

南安市洪濑镇前峰村民委员会
2023年1月5日

遗失声明

南安市实验中学,不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年12月14日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY33505830048063,现声明作废!

南安市实验中学

2023年1月5日

闽科学子全国大赛获佳绩

二等奖。

据悉,本次大赛由中国电子学会主办,分专科、本科两条赛道,涉及电路、处理器、接口模块、系统设计、开发与调试、外观设计等多个领域,重点考察参赛选手的软硬件理论基础

知识、电路设计和编程能力,旨在为广大高校学子搭建科技圆梦的高端竞赛平台,培养大学生格物致知、研学致用的能力,激励青年一代树立科技报国、创新圆梦的远大志向与使命担当。大赛共设东、西、南、北、中

(部)五个分赛区,吸引了来自全国274所院校的840支队伍参赛。经过各分赛区初赛后,111支本科队伍进入决赛,最终一支队伍获最高奖“圆梦杯”,11支队伍获全国一等奖,22支队伍获全国二等奖。



收费标准

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼14层海丝商报全媒体运营中心

广告刊登热线:0595-26531028